

用镜头探寻千年阿胶文化

齐鲁晚报·齐鲁壹点阿胶文化采风基地落户东阿贡禧堂

本报聊城6月2日讯(记者 王成 通讯员 赵广学 张志栋 姜国庆 王胜华 李子敏 马强) 6月1日,齐鲁晚报·齐鲁壹点阿胶文化采风基地挂牌仪式在山东东阿东方阿胶股份有限公司举行。来自东阿各行各业的壹粉欢聚一堂,参观贡禧堂阿胶生产线,用镜头和文字记录并传播着阿胶文化。

山东东阿东方阿胶股份有限公司董事长赵云峰致辞表示,近年来公司的发展依靠媒体阵营的力量来构筑强大的品牌力量与营销渠道,齐鲁晚报·齐鲁壹点新闻拥有很高的网络传播力。赵云峰表示,他坚信不久的将来,齐鲁晚报·齐鲁壹点也会为贡禧堂“走出去”的发展战略打下坚实的宣传基础。贡禧堂阿胶的发展,离不开像齐鲁晚报等主流媒体的支持,在这样一个新媒体、大数据时代背景之下,作为一个正在发展中的企业,以后要加大与齐鲁晚报的整体合作,充分整合企业与媒体资源,助推贡禧堂阿胶在全国市场的进一步发展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点副总监曹竹青介绍了齐鲁壹点新闻客户端情报站以及壹点号的运营使用。齐鲁壹点新闻客户端情报站和壹点号将打造本地自媒体生态圈,从多平台分发、流量扶持等角度,帮助更多壹粉和壹点号作者打造个人品牌影响力。

据了解,山东东阿东方

阿胶股份有限公司于2002年成立,坐落于著名的阿胶之乡——东阿县阿胶街020号,阿胶及阿胶系列产品年生产能力达3000余吨,是一家集生产、研发、销售、服务为一体的高新技术企业。贡禧堂,为山东东阿东方阿胶股份有限公司旗下品牌。贡禧堂阿胶起源于明正统八年,是东阿县传统阿胶制作技艺非物质文化遗产。山东东阿东方阿胶股份有限公司在尊重传统工艺的前提下,始终站在“中药现代化”的前沿。聘请国医大师唐祖宣出任东阿贡禧堂阿胶的“医学总顾问”和“首席养生专家”,并成立东阿贡禧堂阿胶国医大师传承工作室。深入挖掘和开发国医大师和祖国医学在养生方面的经验并进行产业化转化。

山东东阿东方阿胶股份有限公司经历十五年稳定发展,于2016年8月在全国新三板正式挂牌上市,成为中国阿胶新三板挂牌企业,在资本市场上迈出了坚实的一步。

纵观公司的整体发展,取得了众多的荣誉和桂冠。“山东省高新技术企业”,“山东省企业技术中心”和省级“一企一技术”中心科技平台,“山东省消费者满意单位”,连续三届荣获“山东省名牌产品”、“山东省著名商标”称号,先通过了ISO9001质量管理体系、22000食品安全管理体系及HACCP危害分析与关键控制点体系认证,连续数年入围中国阿胶十大品牌。



齐鲁晚报·齐鲁壹点阿胶文化采风基地揭牌仪式。



阿胶的生产对原材料的把控相当严格。



生产车间内探寻传承千年的阿胶制作流程。

情报站里晒爱心 甜美粽子送老人

6月1日,壹粉“张红军新闻摄影”通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点情报站发布一条信息,端午节将至,山东公益联盟冠县烛光公益发起并组织的“千城放粽·全国联动”冠县第二届“万粽一心”公益放粽活动,在冠县后张平村全德福老年公寓举办。活动吸引了冠县一中部分学生以及家长参与。志愿者们学习并掌握了包粽子的技巧。志愿者们同老人聊天,并将西瓜、香蕉送到老人手中,并和老人们一起品尝粽子。



道路施工一年还没完工 壹粉发问的情报获回复

近日,聊城壹粉“海风6502”通过齐鲁晚报官方客户端齐鲁壹点·情报站发布情报称,临清市曙光路北段(北环路以北)道路近一年的时间都未完工,对道路两侧的居民及途经此路段的行人、车辆带来诸多不便。5月31日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者到曙光路北段,发现该路段东半幅已覆盖防尘网,西半幅可供行人及车辆通行。



据临清市住房和城乡建设局一工作人员介绍,该路段迟迟未完工主要是因为涉及到二次招标,所以才耽误了这么长时间,目前已进入施工阶段,预计9月底前能够完工。

“普及金融知识·守住‘钱袋子’” 金融知识全民有奖竞答开始啦

为持续推动金融消费者教育工作、提升公众金融素养,在“普及金融知识,守住‘钱袋子’”活动月期间,中国人民银行聊城市中心支行、聊城市金融消费者权益保护协会共同开展“普及金融知识,守住‘钱袋子’”之金融知识全民有奖竞答活动。

根据活动安排,6月3日起,由聊城市金融消费者权益保护协会联合齐鲁晚报《今日聊城》主办的2019聊城市“普及

金融知识·守住钱袋子”活动之金融知识全民有奖竞答正式启动啦。主办方为此次活动准备了丰厚的现金红包,欢迎广大市民踊跃参与。

据了解,2019年“普及金融知识·守住‘钱袋子’”活动主题:满足人民群众日益增长的金融需求,帮助金融消费者运用正当途径守护好自身的“钱袋子”作为出发点,重点针对低净值人群的金融需求,开展金融知识普及活动,帮助

金融消费者理智地选择金融产品和服务,强化消费者的风险意识和责任意识,提高消费者防风险能力。

本次金融知识有奖问答活动将从6月3日开始,市民可通过两种方式参与答题:一是报刊渠道,竞答题目将刊登在齐鲁晚报《今日聊城》版,每周1期,题目将定期更新,在活动期间内将做完的答题卡邮寄至齐鲁晚报《今日聊城》编辑部,邮寄地址为:聊城市开发

区黄河路友联文化商城5楼;活动结束后,主办单位将随机抽取100名参与者发放幸运奖品;二是微信渠道,关注齐鲁晚报今日聊城官方微信公众号(qlwbjrlc),点击“知识竞答”进行答题,答对率在80%以上的就有机会抽取现金红包。同一微信号共有5次抽奖机会。

全民有奖竞答活动时间为2019年6月3日-2019年6月26日。咨询电话:0635-8451234。



齐鲁晚报今日聊城
官方微信公众号